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“Özüne 
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Dünyaya Yön 

Verir “ 

Uzm. Dr. 
Tahsin Özenmiş

SAYFA 3'TE

KIZIL ELMA: 
Nizam-ı Âlemin 

Adalet Sancağı ve 
Yeni Çağın 

Teknolojik Yürüyüşü 

Vergi ve Kesintiler 
Emekçilerin Alın Teridir

Çocuklarda 
Sessiz Tehdit

7.Gazi Yarı Maratonu Heyecan ve 
Renkli Görüntülerle Yapıldı

Gaziantep Ticaret Odasında (GTO) 
kasım ayı olağan meclis toplantısı, 

Meclis Başkan Vekili Ali Bayram 
Sarıca Başkanlığında Yönetim Kurulu, 

Meclis ve Disiplin Kurulu üyelerinin 
katılımıyla gerçekleştirildi. 2'DE

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
ilçeyi adım adım gezmeye devam ediyor. 

Her gün farklı mahallelerde vatandaşlarla bir 
araya gelen Başkan Yılmaz, son durağında 

Gazikent Mahallesi’nde hemşehrileriyle 
buluştu.  3'TE

HİZMET-İŞ Sendikası Gaziantep 2 
Nolu Şube Başkanı Ahmet Hoşaf, Ocak 
ayından itibaren vergi kesintileriyle 
karşı karşıya kalan işçi ve emekçilerin 
yılın dördüncü ayından itibaren yük-
selen vergi dilimlerinden ciddi şekilde 
etkilendiğini belirterek vergi sisteminde 
acil düzenleme yapılması çağrısında 
bulundu.  2'DE

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. 
Baver Demir, çocuklarda giderek daha sık 
görülen boy kısalığı konusunda aileleri 
uyararak erken tanı ve düzenli büyüme 
takibinin önemine dikkat çekti.2'DE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ve Türkiye Atletizm Federasyonu iş birliğinde bu yıl 
7’ncisinin düzenlendiği Gazi Yarı Maratonu’nda sporcular ve vatandaşlar rekor katılımla 
Antep’in Kurtuluşu için canlarını veren 6317 şehidin anısına koştu. Kentin en büyük spor 
organizasyonlarından olan Gazi Yarı Maratonu’nda bu yılda Gazi şehrin sokakları doldu taştı. 
Genç sporcular maraton öncesi 14 Şehit Anıtı’ndan başlayarak Türk Bayrağı’nı Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi önünde yer alan başlama noktasına getirdi.

SAADET PARTiSi DiVANI GAZiANTEP’TE 

HEYECAN YARATTI

Gaziantep Model Fabrika’ya 
Vodafone’dan Teknoloji Merkezi

Yılmaz: “Şehitkamil’de 
Hiç Kimse Yalnız Değil”

Vodafone ve Gaziantep model fabrika iş birliğinde kurulan 
yeni teknoloji merkezi bölge sanayisini geleceğe hazırlayacak 
Vodafone, Gaziantep Model Fabrika içinde hayata geçirdiği yeni 
teknoloji merkezi ile Anadolu sanayisinin dijital dönüşümüne ivme 
kazandırıyor.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz’ın Göllüce 
Mahallesi’ne gerçekleştirdiği ziyaret adeta bir miting havasında 
geçti. Mahalleye girişinden itibaren büyük bir coşkuyla 
karşılanan Yılmaz, vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaştı. 2'DE

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Mak-
ine Mühendisliği Bölümü tarafından, 
özel sektör temsilcileri ile öğrencileri 

buluşturan “Özel Sektörde Müh-
endisleri Ne Bekliyor?” başlıklı etkinlik 

gerçekleştirildi. 2'DE

GAÜN’de “Özel 
Sektörde Mühendisleri 
Ne Bekliyor?” Etkinliği 

Gerçekleşti

GTO’nun Kasım 
Ayı Meclis 

Toplantısı Yapıldı

Başkan Umut 
Yılmaz’dan müjde
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Ardından kürsüye 
çıkan Din-Bir-Der Başkanı 
Muhittin Hamdi Yıldırım, 
salondaki katılımcılara 
seslenerek, partilileri 
omuz omuza saf tut-
maya ve kararlı bir şekilde 
mücadeleye davet etti. 
Yıldırım konuşmasında, 

“Bu dava erteleme 
kaldırmaz!”, “Bu yürüyüş 
klavye başında değil, 
omuz omuza saf tutarak 
yapılır!” ve “Yeniden büyük 
Türkiye, ancak yürekleri 
diri olan kadrolarla gelir!” 
ifadeleriyle büyük alkış 
topladı. 4'TE

Saadet Partisi 
Gaziantep İl Divanı, 

bugün büyük bir 
heyecan ve coşkuyla 

gerçekleştirildi. 
Program, İl 

Başkanı Mehmet 
İslam’ın gönülden 

selamlaması ve 
teşkilat çalışmalarına 
dair kısa sunumuyla 

başladı.

Toplumsal 
Hassasiyetlerimizi 

Hatırlatıyoruz
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

EDiTÖR

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz’ın 
Göllüce Mahallesi’ne gerçekleştirdiği ziyaret adeta bir 
miting havasında geçti. Mahalleye girişinden itibaren 
büyük bir coşkuyla karşılanan Yılmaz, vatandaşların 
yoğun ilgisiyle karşılaştı.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, mahalle 

ziyaretleri kapsamında Göllüce Mahallesi’ni ziyaret 
etti. Yılmaz, mahalleye adım attığı andan itibaren 
vatandaşların büyük ilgisiyle karşılanan Yılmaz, pek 
çok konuda vatandaşların yaşadığı sıkıntıları yerinde 
dinledi. Mahallenin ihtiyaçlarını doğrudan sahada 
görmenin önemli olduğunu vurgulayan Yılmaz, “Bizim 
için en kıymetli bilgi, vatandaşımızın sesidir. Sorunu 
yerinde görmek, çözümü de hızlandırır” dedi.

 
24 SAAT YANINIZDAYIM
Yılmaz, konuşmasında mahalle halkına güçlü bir 

birliktelik mesajı verdi. Şehitkamil’de hiç kimsenin 

yalnız hissetmemesi için gece gündüz demeden 
çalışmaya devam ettiklerini belirten Yılmaz, “Belediye 
başkanınız olarak 24 saat boyunca yanınızdayım. 
Her zaman bu sokaklardayım, olmaya da devam 
edeceğim.”

 
SORUNLAR KISA SÜREDE ÇÖZÜLECEK
Başkan Yılmaz, göreve geldikleri günden bu yana 

ilçenin tüm mahallelerini düzenli olarak ziyaret et-
tiklerini ve sorunları ertelemeden çözmek için sahada 
olduklarını hatırlattı. Göllüce Mahallesi’nde yapılması 
planlanan çalışmalar hakkında da bilgi veren Yılmaz, 
vatandaşların beklentilerine uygun hizmeti en kısa 
sürede sunacaklarını ifade etti.

Gaziantep Üniversitesi 
(GAÜN) Makine Mühendisliği 
Bölümü tarafından, özel 
sektör temsilcileri ile 
öğrencileri buluşturan “Özel 
Sektörde Mühendisleri Ne 
Bekliyor?” başlıklı etkinlik 
gerçekleştirildi.

Makine Mühendisliği 
Bölüm Başkanlığı koordinasy-
onunda, Makine Mühendisliği 
TDP dersi kapsamında 
düzenlenen programda, müh-

endislik öğrencilerine sek-
tördeki beklentiler, çalışma 
koşulları ve kariyer süreçler-
ine ilişkin bilgiler verildi.

Etkinlikte, Gülsan 
Holding Üretim Bölüm Yö-
neticisi Taner Karabaş, üretim 
süreçlerinde mühendislerin 
görev alanları ve üretim 
hatlarında verimliliğe yöne-
lik uygulamalar hakkında 
değerlendirmelerde bulundu.

Teknik İşler Bölüm Yö-

neticisi İlker Döner, makine 
mühendislerinin sahada 
karşılaşabileceği teknik so-
runlar, altyapı gereksinimleri 
ve çözüm yöntemlerine ilişkin 
bilgi paylaştı.

İnsan Kaynakları Bölüm 
Yöneticisi Muhlis Çeliktürk 
ise mühendislerin işe alım 
ve kariyer süreçlerinde öne 
çıkan yetkinlikler ile sek-
törün beklentilerine yönelik 
açıklamalarda bulundu.

HİZMET-İŞ Sendikası Gaziantep 2 Nolu Şube 
Başkanı Ahmet Hoşaf, Ocak ayından itibaren 
vergi kesintileriyle karşı karşıya kalan işçi ve 
emekçilerin yılın dördüncü ayından itibaren 
yükselen vergi dilimlerinden ciddi şekilde 
etkilendiğini belirterek vergi sisteminde acil 
düzenleme yapılması çağrısında bulundu. Hoşaf, 
özellikle yılın son çeyreğinde net ücretlerde 
yaşanan kaybın işçilerin yaşam standartlarını 
olumsuz etkilediğini vurguladı.

 
“VERGİ KESİNTİLERİ İŞÇİLERİN ALIN TERİNİ 

AŞINDIRIYOR”
 
Başkan Ahmet Hoşaf, mevcut vergi 

dilimi uygulamasının çalışanlar üzerinde 

büyük yük oluşturduğunu ifade ederek şu 
değerlendirmelerde bulundu: “İşçi kardeşlerimiz 
daha maaşlarını almadan ne kadar vergi 
kesileceğini düşünmek zorunda kalıyor. Bu 
durum hem aile yaşantılarına hem de iş 
motivasyonlarına olumsuz yansıyor. OECD’nin 
2022 verilerine göre, ülkemizde ücretlilerin 
gelirlerinin yaklaşık yüzde 37,2’si vergi ve çeşitli 
kesintilere gidiyor. Bu yük sürdürülebilir değil.”

Başkan Ahmet Hoşaf, Aralık ayında toplana-
cak Asgari Ücret Tespit Komisyonu’nun sadece 
ücret artışı değil, vergi ve kesinti yükleri için de 
adım atması gerektiğine dikkat çekti.

 
“VERGİ ORANI BELİRLİ BİR YÜZDELİK 

ORANA SABİTLENMELİ”
 
HİZMET-İŞ 2 Nolu Şube Başkanı, özellikle 

brüt asgari ücretin üzerinde gelir elde eden 
çalışanların yıl ortasında net asgari ücretin altına 
düştüğünü belirterek vergi diliminde reform 
gerektiğini söyledi:

“Şu anda ücretlerin neredeyse yüzde 40’ı ge-
lir vergisi ve sigorta primi gibi kesintilere gidiyor. 
Yılın başında alınan ücretle yıl sonunda alınan 
ücret arasında dörtte bir oranında kayıp var. 
Enflasyon nedeniyle satın alma gücü düşerken 
artan vergi dilimleriyle işçilerin cebine giren para 
daha da azalıyor.”

HAK-İŞ: “VERGİ DİLİMLERİ YENİDEN 
DÜZENLENMELİ”

 
Genel Başkan Mahmut Arslan’ın yıllardır bu 

konuda mücadele verdiğini hatırlatan Hoşaf, ver-
gi dilimlerinin sabitlenmesine yönelik hazırlanan 
raporun geçtiğimiz yıl Cumhurbaşkanlığı’na 
teslim edildiğini söyledi.

18 Kasım 2025’te HAK-İŞ’in 50. kuruluş yılı 
kapsamında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın da katıldığı Türkiye Buluşmaları 
Programı’nda Genel Başkan Arslan’ın şu ifadeleri 
öne çıkmıştı: “Dünyada ve ülkemizde yaşanan 
ekonomik gelişmeler mevcut düzenlemelerin 
yeniden ele alınmasını gerektiriyor. Asgari 
ücret mevzuatı, kayıt dışı istihdam, sendikal 
örgütlülüğün önündeki engeller ve özellikle ver-
gi düzenlemeleri yeniden masaya yatırılmalıdır.”

 
“EMEKÇİNİN ALIN TERİ KORUNMALIDIR”
 
Başkan Ahmet Hoşaf, vergi dilimi düzenlem-

esinin artık ertelenemez bir ihtiyaç olduğunu 
belirterek çağrısını yeniledi: “Emekçi ve 
işçilerimizin yıllardır çözüme kavuşmayan vergi 
ve kesinti yükleri kabul edilebilir bir seviyeye 
getirilmelidir. Vergi dilimleri belirli bir yüzdelik 
orana sabitlenmeli. Bizler bu konuda işçilerimizin 
sesi olmaya devam edeceğiz.”

HİZMET-İŞ Sendikası Gaziantep 2 Nolu Şube 
Başkanlığı, konunun takipçisi olacaklarını ve işçi 
adına her platformda mücadeleyi sürdürecekler-
ini açıkladı.

Yılmaz: “Şehitkamil’de Hiç Kimse Yalnız Değil”

GAÜN’de “Özel Sektörde Mühendisleri 
Ne Bekliyor?” Etkinliği Gerçekleşti

Vergi Ve Kesintiler Emekçilerin Alın Teridir

Gaziantep Ticaret Odasında (GTO) kasım ayı 
olağan meclis toplantısı, Meclis Başkan Vekili Ali 
Bayram Sarıca Başkanlığında Yönetim Kurulu, 
Meclis ve Disiplin Kurulu üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi.

Toplantının açılışında yaptığı konuşmada GTO 
Meclis üyelerinin çalışmalarıyla kent ticaretine yön 
verdiklerini ifade eden GTO Meclis Başkan Vekili 
Ali Bayram Sarıca, “Her birinize ayrı ayrı teşekkür 
etmek istiyorum. 40 bini aşkın üyemizi layıkıyla 
temsil ederek ticari hayatta yaşanan her sorunun 
çözümünde çok önemli bir rol oynuyorsunuz. 
Sektörlerin nabzını tutan meslek komitelerinizle 
birlikte Yönetim Kurulumuzun atacağı adımlara 
ışık tutuyorsunuz. Gaziantep Ticaret Odası bugün 
Türkiye’nin en güçlü odalarından biriyse eğer 
bunun en önemli parçaları Yönetim Kurulu, Meclis 
ve Meslek Komite üyeleri ile işinin ehli, uzman per-
sonel kadrosudur.” diye konuştu.

YILDIRIM: “ÇALIŞMALARIMIZ 3 ÖDÜLLE TAÇ-
LANDI”

Toplantıda GTO’nun kasım ayı faaliyetleri 
hakkında Meclis üyelerini bilgilendiren ve hayata 
geçirdikleri projelerin ve yürüttükleri çalışmaların 
3 ödül kazandığı haberini paylaşan GTO Yönetim 
Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım,  GTO iştiraki 
BULLA’nın, İncili Gastronomi Rehberi’nde 4 İnci 
alarak “Mükemmel” kategorisinde yeniden yer 
almasından büyük memnuniyet duyduklarını be-
lirterek, “Gaziantep mutfağı yüzeysel tanıtımlarla 
değil, kalite, ustalık ve emekle temsil edilebilir. Bu 
başarı da bunun en güçlü göstergesi” dedi.

GTO’nun bir diğer ödülünün ise Gaziantep 
Gastronomi Akademisinin (GAGA) profesyonel 

aşçılık eğitimi öğrencilerinden geldiğini aktaran 
Başkan Yıldırım “Kayseri’de düzenlenen yarışmada 
GAGA’da eğitim verdiğimiz iki öğrencimiz, pro-
fesyonel şeflerle yarışarak kendi kategorilerinde 
ikincilik elde etti. Bu, hem genç yetenekler-
imizin seviyesini hem de GAGA’nın güçlü eğitim 
altyapısını ve çalışmalarının kalitesini ortaya koyuy-
or.” diyerek şöyle devam etti: “Kasım ayında bizleri 
gururlandıran bir ödül de İstasyon Gaziantep 
projemize Dünya Gazetesi tarafından düzenlenen 
‘Toplumsal Fayda Ödülleri’nden geldi. Toplumsal 
Fayda Yaratan Yerel Çalışmalar kategorisinde 
İstasyon Gaziantep Modeli ödül aldı. Tüm bu 
başarılar, hem iştiraklerimizin hem de projelerimi-
zin kalite standardını ve vizyonunu açıkça ortaya 
koyuyor. Ben bu başarılarda emeği geçen herkese 
ayrı ayrı teşekkür ediyorum.”

YILDIRIM: “İŞLETMELERİMİZ MALİYET EN-
FLASYONUYLA KARŞI KARŞIYA”

Konuşmasının devamında işletmelerin asıl 
karşı karşıya olduğu enflasyonun maliyet enflasy-

onu olduğunu dile getiren Yıldırım, “Ekonomide 
istikrar ve sağlıklı büyüme için en önemli unsur 
öngörülebilirliktir. Mevcut enflasyonist ortamda 
işletmelerimizin öngörüden uzaklaşıyor. Reel 
sektör maruz kaldığı maliyet baskısı karşısında 
ihtiyacı olan ürün veya ham maddeyi, fiyatı 
artacak endişesiyle erken tedarik ediyor. Çünkü 
işletimlerimizin maruz kaldığı enflasyon maliyet 
enflasyonu” dedi.

Yıldırım, üretimin, ihracatın ve istihdamın 
sürdürülebilirliği adına bir dizi yapısal adımın 
hızla atılmasının reel sektör açısından son derece 
değerli dolduğunu vurgulayarak “Kamuda tasar-
rufun etkin şekilde güçlendirilmesi, dengeli ve 
sürdürülebilir bir kur politikasının izlenmesi, 
üretim maliyetlerini azaltacak reformların hayata 
geçirilmesi, hukukun üstünlüğü ve liyakat ilkesinin 
ekonomik yönetimde temel alınması… Tüm bu 
adımlar Türkiye ekonomisinin güven, istikrar ve 
öngörülebilirlik zemininde ilerlemesi için kritik 
önem taşıyor.” şeklinde konuştu.

GTO’nun Kasım Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı

Çocuklarda 
Sessiz Tehdit

Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. 
Baver Demir, çocuklarda giderek daha sık 
görülen boy kısalığı konusunda aileleri 
uyararak erken tanı ve düzenli büyüme 
takibinin önemine dikkat çekti.

Boy kısalığının genetik faktörlerin 
yanı sıra hormon eksiklikleri, kronik 
hastalıklar ve yetersiz beslenme gibi 
çeşitli nedenlerden kaynaklanabileceğini 
ifade eden Dr. Demir, çocukların büyüme 
eğrilerinin düzenli takip edilmesi 
gerektiğini vurguladı.

Dr. Baver Demir, büyüme sürecinde 
kaliteli uykunun kritik rol oynadığına da 
dikkat çekti.

“Büyüme hormonu özellikle 
22.00–07.00 arasında yoğun salgılanır. 
Bu nedenle çocukların bu saatlerde 
uykuda olması büyüme için kritik önem 
taşır.” dedi.

Medical Point Gaziantep 
Hastanesi’nde büyüme ve gelişme 
takibi, kemik yaşı ölçümü ve gerekli 
laboratuvar testlerinin uygulanabildiğini 
belirten Dr. Demir, erken tanı sayesinde 
birçok çocuğun sağlıklı büyüme sürecine 
yeniden kazandırılabildiğini ifade etti.

Ailelere çağrıda bulunan Dr. Baver 
Demir,

“Çocuğunuz akranlarına göre daha 
kısa görünüyorsa ya da büyüme hızında 
yavaşlama fark ediyorsanız vakit kaybet-
meden bir uzmana başvurun. Büyüme 
döneminde geçen her ay büyük önem 
taşır.” diyerek uyarılarını yineledi.
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En son yazdığım “Kendi kapımızın önünü 
süpürmeyi unuttuk” yazımda, toplum olarak 
“sorumluluktan kaçış” ve “duyarsızlık” konu-
suna değindik. Bugün anlatmak istediğim, bu 
sorunları nasıl çözebiliriz? Bu yaralar nasıl 
sarılır? Toplumsal iletişim nasıl düzelir?  Ahlak 
ve saygı kültürü nasıl yeniden canlanır? Çünkü 
eleştirmek kolaydır. Asıl zor olan, çözümün bir 
parçası olmaktır.

İlk adım, her zaman olduğu gibi yine en temel 
yerden başlar.

İlk Adım; “Aileyi Yeniden Ayağa Kaldırmak” 
Türk toplumunu güçlü yapan en önemli şey 

aileydi. Bizim kültürümüzde ev sadece bir 
çatının altında yaşamak değildir. Ev bir mektep, 
Aile ise bir değerler ocağıdır. Güçlenen aile 
Türk toplumunu yeniden ayağa kaldırır. Anne 
şefkatin, baba duruşun, büyükler ise hikmetin 
öğretmenidir. Son yıllarda bu değer zinciri 
zayıfladı; herkes ekranlara gömüldü, sofralar 
dağıldı, konuşmalar azaldı. 

Aile içi iletişim kopunca toplumun bağ do-
kusu da gevşiyor ve mikro ilişkilerde çöküş 
yaşanıyor. Bu durum; çocukta köksüzlük, 
yetişkinde yabancılaşma olarak kendini gösteri-
yor.

Çözüm aslında çok bilindik ve kolay;
•	 Akşam sofraları yeniden buluşmanın ba-

hanesi olmalı. Sofra, sadece yemek yenilen bir 
yer değil; aile bağlarının örüldüğü yerdir.

•	 Çocuk; kültürünü , köklerini dedesinin 
ninesinin anlattığı eski hikâyelerini dinlemeli, 
dede ve ninenin anlattığı eski hikâyeler aslında 
bir toplumun hafızasıdır. Bir çocuk kökünü bil-
irse, kendini daha güçlü hisseder.

•	 Anne babanın verdiği sevgi tek başına 
yetmez; sevgiyle birlikte terbiye ve ölçü de ger-
ekir. Bugün birçok evde sevgi var ama sınır yok. 
Sosyolojik olarak sınır olmayan evde saygı kül-
türü çöker. Anne-baba; çocuklarına güzel ahlakı, 
ölçüyü, edebi, sorumluluğu yeniden öğretmeli. 
Çünkü çocuk terbiyeyi evde öğrenmezse, 
dışarıda bocalar.

Bu ülkenin geleceği devlet politikalarıyla 
değil, her evin içindeki iletişimle, sevgiyle, 
terbiyeyle, kökle ve saygıyla başlar. Aile ayağa 
kalkarsa, Türk toplumu da yeniden ayağa kalkar.

İkinci Adım; Türk kültürünün en etkili gücü 
‘Komşuluktu’ 

Komşu, sadece kapı komşusu değil; güven, 
dayanışma ve paylaşmanın adıdır. “Komşun 
açken tok yatma” sözü Anadolu’nun vicdanıdır. 

Eskiden çocuk sadece anne babaya değil, 
bütün mahalleye emanetti. Sokakta oynayan bir 
çocuğun başını okşayan bir komşu bile onun 
terbiyesine katkı sayılırdı. Bugün kapılarımız 
ve gönüllerimiz komşularımıza kapalı ve 
yabancılaşmış vaziyetteyiz. Kimse kimseyi 
tanımıyor ve tanımak için gayret göstermiyor. 
Görünce selam dahi vermiyor. Herkes kendi 
kabuğuna çekilmiş ve toplumsal bağlarımız 
gitgide daha da zayıflıyor. Sosyolojik olarak 
buna ‘toplumsal çözülme’ diyoruz. 

Bunu durdurmanın ve değiştirmenin çok basit 
yolları var;

Komşuya bir tabak yemek götürmek samimi-
yeti arttır. 

Karşılaştığımızda selamı esirgememek 
güçlü bağ kurmamazı sağlar ve en önemlisi 
ihtiyacı olduğunu farkettiğimiz komşumuza “Bir 
şeye ihtiyacın var mı?” diye sormayı yeniden 
alışkanlık haline getirmek ve yaralarını sarmaya 
gönüllü olmak gerekiyor. 

Bu küçük gibi görünen davranışlar, 
Anadolu’nun yüzyıllardır taşıdığı dayanışma kül-
türünün modern hayata uyarlanmış hâlidir.

Komşuluk yeniden canlanırsa, toplumsal 
güven duygusu da güçlenir. Güven arttığında 
toplum iyileşir. Kısacası, komşuluk sadece bir 
gelenek değil; toplumu en hızlı onaran, en hızlı 
birleştiren şifa yollarından biridir.

Bir selam bile bazen bir memleketi, mahal-
leyi, sokağı, apartmanı, aileyi, bireyi iyileştirir.

Üçüncü Adım; Ahilik Kültürünü Geri Getirmek: 
İş Ahlakını yeniden oluşturmak

Bizim atalarımızın kurduğu Ahilik düzeni, 
sadece bir meslek örgütü değildi; ahlak, 
vicdan ve dürüstlük okuluydu. Ahilik; ‘işine hile 
karıştırma’, ‘emeğinle kazan’, ‘müşterine dürüst 
ol’, ‘meslektaşını kıskanma’, ‘zayıfı koru’, ‘hak 
yeme’ diye öğüt verirdi. Yani iş yapmayı değil 
adam olmayı öğretirdi. Bu topraklar, bu sistemle 
yüzyıllarca dünyaya örnek oldu. Ne garip ki 
bugün en çok yara aldığımız alanlardan biri iş 
ahlakı ama bu gidişi tersine çevirmek imkânsız 
değil; toplum bilincinde ‘ahlaki restorasyon’ 
yapmak mümkün.

Neler yapılabilir?
•	 Esnaf odalarında yeniden Ahilik kültürü 

eğitimi verilmesi,
•	 İş yerlerinde dürüstlük, güven ve etik 

farkındalık eğitimlerinin zorunlu hale gelmesi,
•	 Hilesiz çalışan, doğru hizmet veren 

esnafın toplumda görünür şekilde desteklen-
mesi,

•	 Hile yapanın, üçkâğıda başvuranın sosyal 
ortamda karşılık bulamaması; yani sembolik 
olarak ‘toplumsal yaptırım’ uygulanması,

•	 Gençlere mesleki eğitimde ‘etik değerler’ 
dersinin verilmesi.

Bunların hepsi, sosyolojide ‘Ahlaki Sermaye’ 
dediğimiz yapıyı güçlendirir.

Ahlaki sermaye yükseldiğinde toplum güve-
nilir olur, güven artınca ekonomi, esnaf, ticaret, 
hatta insan ilişkileri bile iyileşir.

Ahilik ruhu yeniden canlanırsa, Türk to-
plumu iş ahlakında tekrar dünyanın en güvenilir 
toplumlarından biri olur. Çünkü bu toprakların 
özü, helal lokmadan beslenen bir kültürdür. 

Peki, bu ahlaki sermayeyi nasıl korur ve 
geleceğe, yani çocuklarımıza nasıl aktarırız? 
Toplumsal dönüşümün son ve en önemli adımı 
olan "Vatan İçin İyi İnsan Olmayı Öğretmek" ko-
nusunu ve yazımızın devamını bir sonraki yazıda 
bu köşede okuyabilirsiniz.

Birinci Bölüm
“Özüne Dönen Toplum, 

Dünyaya Yön Verir “ 

UZM. AILE 
DANIŞMANI 

& BELKIS 
AKAY

Kızıl Elma, Türk milletinin 
asırlardır değişmeyen yürüyüşünün 
adıdır; adaletle yoğrulan nizam-ı 
âlem ülküsünün, bugün göklerde 
süzülen teknoloji atılımlarıyla yeniden 
hayat bulmuş hâlidir. Bir zamanlar at 
sırtında taşınan büyük ideal, bugün 
mühendislerin parmak uçlarında 
yükseliyor; fakat hedef değişmiyor: 
Dünyaya adalet, mazluma güven, mil-
lete ise bitmeyen bir ufuk sunmak.

Milletlerin kaderini belirleyen bazı 
semboller vardır. Bir kelime, bir renk, 
bir işaret… Fakat öyle semboller de 
vardır ki, sadece bir toplumu değil, 
çağları aşan bir medeniyetin ufkunu 
taşır. Kızıl Elma, Türk milletinin 
böylesine derin, tarihi boyunca 
canlı kalmış, değiştikçe büyüyen, 
büyüdükçe kökleşen en büyük ül-
küsüdür.

Bugün bu kavramı sadece bir 
savaş narası, bir fetih hedefi ya da bir 
millî hamasi slogan olarak görmek 
eksiklik olur. Kızıl Elma, Türk tarihinin 
zihinsel haritasıdır. Bir milletin kendi-
sine biçtiği misyonun şiirsel ve güçlü 
bir adıdır.

 Kızıl Elma: Bir Hedeften Çok Daha 
Fazlası 

Etimolojik kökenine baktığımızda 
bile bu sembolün taşıdığı derinlik 
ortaya çıkar.

“Kızıl”, Türk kültüründe kudreti, 
devleti, canlılığı simgeler.

“Elma”, dünya yuvarlağını, hedefi, 
erişilmesi gereken menzili temsil 
eder.

Bu iki kelime bir araya geldiğinde 
ortaya şöyle bir anlam çıkar:

“Ulaşınca bitmeyen, ulaştıkça ileri 
taşınan büyük ideal.”

İşte Kızıl Elma, bütün Türk tari-
hinin özetidir:

Bir hedef değil, hedefler zinciri; 
bir yürüyüş değil, yürüyüşler silsilesi…

 Göktürklerden Osmanlı’ya: Adale-
tle Düzen Kurma Ülküsü 

Kızıl Elma’nın fikrî kökleri çok 
eskiye gider. Daha İslamiyet’ten 
önce bile Türklerde “dünyaya düzen 
verme”, adaleti uzak diyarlara 
götürme anlayışı vardı. Allah’ın gök-
ten verdiği kut ile dünyayı nizama 
sokma düşüncesi, sonraki dönemlerin 
Kızıl Elma anlayışına zemin hazırladı.

İslamiyet’le buluşunca bu ülkü, 
“nizam-ı âlem”, yani “yeryüzünde 
adaletin hâkim kılınması” idealine 
dönüştü. İşte asıl Kızıl Elma tam bu 
noktada kurumsallaştı.

Türk-İslam devlet felsefesinde 
hükümdarın görevi; sadece toprak 
genişletmek değil, adaleti taşımak, 
zalimi durdurmak, mazluma sığınak 
olmaktı. Bu anlayış, Osmanlı ile zir-
veye çıktı.

 Osmanlı’nın Kızıl Elma’sı: 
İstanbul’dan Roma’ya Uzanan Ufuk 

Osmanlı’da Kızıl Elma bir şehirdi, 
bir kaleydi, bir hedefti; fakat aynı za-
manda bir idealler manzumesiydi.

İstanbul fethedilmeden önce 
Yeniçerilerin dilinde bir söz dolaşırdı:

“Kızıl Elma’ya gidiyoruz!”

Bu söz hem bir niyazdı hem de bir 
iddia. Fetih sonrası İstanbul hedef 
olmaktan çıkınca Kızıl Elma Roma’ya, 
oradan Budin’e, sonra Viyana’ya 
taşındı.

Her fetih yeni bir “elma” doğurdu; 
her başarı hedefi daha ileriye itti.

Roma’daki St. Pietro Bazilikası’nın 
kubbesine bile “Kızıl Elma Tepesi” 
denildi.

Çünkü Osmanlı’nın ideali sadece 
bir coğrafya değil, insanlığın kaderine 
yön vermekti.

 Yeniçerilerin Kızıl Elma İnancı 

Yeniçeri Ocağı’nın ruhu Kızıl Elma 
ile mayalanmıştı.

Savaşa giden bir yeniçeriye “Ner-
eye gidiyorsun?” diye sorulduğunda 
cevabı belliydi:

“Kızıl Elma’ya.”
Bu cevapta:
cesaret,
sadakat,
vatan sevgisi,
adanmışlık
inanç
vardı.

Bu anlayış, Osmanlı’nın cihan dev-
leti olmasının sosyolojik ve psikolojik 
zeminini oluşturdu.

 Kızıl Elma’nın Manevi Arka Planı 

Kızıl Elma sadece bir siyasi vizyon 
değildir; derin bir manevi hedef taşır.

Türk-İslam medeniyetinde devletin 
görevi;

Adaleti korumak
Zulmü engellemek
Mazluma sahip çıkmak
Toplumu huzura kavuşturmak
olarak tanımlanmıştır.

Bu nedenle Kızıl Elma’yı anlamak 
demek, İslam’ın “adalet, merhamet 
ve nizam” kavramlarını anlamak 
demektir.

 Edebiyatta Kızıl Elma: Bir Ülkünün 
Şiirleşmiş Hali 

Ziya Gökalp’in “Kızıl Elma” şiiri, 
sembolün Cumhuriyet dönemindeki 
yeniden doğuşudur.

Gökalp, Kızıl Elma’yı sadece askeri 
bir hedef değil, bir medeniyet tasav-
vuru olarak görür.

Mehmet Akif, Kızıl Elma’yı ahlakî 
bir hedef, toplumsal bir diriliş sem-
bolü olarak işler.

Divan edebiyatından halk türküler-
ine kadar her sayfada Kızıl Elma, bir 
umut, diriliş ve büyük yürüyüş çağrısı 
olarak yer almıştır.

 Cumhuriyet Döneminde Kızıl 
Elma’nın Yeni Anlamı 

Cumhuriyet ile birlikte Kızıl Elma 
coğrafi hedef olmaktan çıkarak 
daha fikirsel, daha çağdaş bir forma 
büründü:

Milli bağımsızlık
Teknolojik ilerleme
Sanayi hamlesi
Mazlum milletlere destek
İttihad- İslam fikri
Türk birliği fikri
Medeniyet inşası

Bugün Kızıl Elma; tankla, tüfekle, 
kale kuşatmakla değil, bilim, teknoloji 
ve akılla fethedilen bir ufuktur.

 Modern Kızıl Elma: Bayraktar 
KIZILELMA 

Türkiye’nin geliştirdiği insansız 
savaş uçağına Kızılelma adının ver-
ilmesi, aslında bir sembolik doğuştur.

Bu proje ile Türkiye:
Gökyüzünde bağımsızlığını,
Savunmada kendi ayakları üzer-

inde duruşunu,
Genç mühendislerinin kabiliyetini,
Teknolojiyle fethedilen yeni bir 

çağın kapılarını
ilan etmiş oldu.

Kızıl Elma artık sadece tarihin 
değil, geleceğin de adıdır.

 Bugünün Kızıl Elması Nedir? 

Bugün Kızıl Elma, bir şehrin kapısı 
değil;

bir milletin yürüyüş istikametidir.

Bugünün Kızıl Elması;
Filistin’deki, Doğu Türkistan'daki 

ve dünyadaki bütün mazlumlara sahip 
çıkmak,

Bilimde ve teknolojide öncü ol-
mak,

Güçlü bir ekonomi kurmak,
Üretimde bağımsız olmak,
Kendi göklerini, kendi semasını 

korumak,
İttihad-ı İslamı sağlamak,
Hilafeti yeniden canlandırmak,
Türk birliğini ayakta tutmak,
Dünya mazlumlarının yanında 

durmaktır.

Kızıl Elma, tıpkı geçmişte olduğu 
gibi bugün de “adaleti dünyaya 
taşımak” idealidir; sadece yöntemi 
değişmiştir.

 Son Söz: Kızıl Elma Bir Hedef 
Değil, Bir Yürüyüştür 

Kızıl Elma, Türk milletinin asırlar 
boyunca koruduğu ve her dönemde 
yeniden yorumladığı büyük ül-
küsünün kalbidir.

Dün kılıçla yürüdüğümüz yere, 
bugün bilgiyle yürüyoruz.

Dün at üstünde taşıdığımız ideali, 
bugün teknolojiyle göğe kaldırıyoruz.

Ama hedef değişmiyor:
Adalet, merhamet, güç ve nizam…

Gök kubbenin altında var 
olduğumuz müddetçe Kızıl Elma da 
var olacak.

Çünkü Kızıl Elma bir toprak 
parçası değil; bir milletin ruhudur.

KIZIL ELMA: Nizam-ı 
Âlemin Adalet 

Sancağı ve Yeni Çağın 
Teknolojik Yürüyüşü 

Uzm.Dr.
Tahsin 

Özenmiş

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz, ilçeyi adım adım 
gezmeye devam ediyor. Her gün 
farklı mahallelerde vatandaşlarla 
bir araya gelen Başkan Yılmaz, 
son durağında Gazikent 
Mahallesi’nde hemşehrileriyle 
buluştu. Mahalle sakinleriyle soh-
bet eden, sorun ve talepleri yer-
inde dinleyen Yılmaz, Gazikent’in 
hizmet anlamında büyük bir 
dönüşüm yaşayacağını söyledi.

Şehitkamil Belediye Başkanı 
Umut Yılmaz, rutin hale getirdiği 
mahalle gezilerini ara verme-
den sürdürüyor. Her gün farklı 
mahallelerde vatandaşlarla bir 
araya gelen Yılmaz, Gazikent 
Mahallesi’ni de ziyaret etti. 
Yılmaz, sabahın erken saatler-
inden gece geç saatlere kadar 
sahada olduğunu belirterek, 
“Şehitkamil’de adım atmadığımız 
yer kalmasın diye çalışıyoruz. 
Her gün farklı bir mahallede 
vatandaşlarımızla buluşuyor, 
hemşehrilerimizin sesine kulak 

veriyoruz” dedi. 

ŞEHİTKAMİL’DE HİÇ 
KİMSE KENDİNİ YALNIZ 
HİSSETMEYECEK

Mahallede yaptıkları inceleme-
lerde vatandaşların beklentilerini 
doğrudan aldıklarını ifade eden 
Yılmaz, “Şehitkamil’imizin genel-
inde olduğu gibi Gaziankent’te 
de kadını, erkeği, genci, yaşlısı; 
hiç kimse kendisini yalnız 
hissetmeyecek. Bizim için her 
bir hemşehrimizin mutluluğu, hu-
zuru ve kendini güvende hisset-
mesi çok değerli. Bu mahallede 
yaşayan herkes belediyesinin her 
zaman yanında olduğunu bilmeli” 
diye konuştu.

GAZİKENT’E YENİ 
KÜTÜPHANE VE NİKAH SALONU

Eğitime erişimde fırsat 
eşitliği sağlamak adına önemli 
bir adım attıklarını söyleyen 
Yılmaz, Gazikent’e modern bir 
kütüphane kazandıracaklarını 

ifade ederek, şunları kaydetti: 
“Hiç kimsenin çocuğu evde kısıtlı 
imkanlar altında ders çalışmak 
zorunda kalmayacak. Gazikent’te 
inşa edeceğimiz kütüphane, 
sabahın erken saatlerinden iti-
baren açık olacak. Gençlerimiz 
çayını, çorbasını içecek; sıcak, 
güvenli ve donanımlı bir ortamda 
ders çalışacak. Geleceğe eşit 
şartlar altında hazırlanacaklar. 
Bu mahalleye yakışır, herkesin 
rahatlıkla kullanabileceği, estetik 
bir nikâh salonunu kısa sürede 
vatandaşlarımızın hizmetine 
sunacağız.”

 KÜLTÜREL GEZİLERLE 
TARİHİ ZENGİNLİKLER TANITI-
LACAK

Toplumsal yaşamda kültürün 
önemine değinen Yılmaz, özel-
likle kadın ve çocuklara yöne-
lik kültürel gezi programları 
düzenleyeceklerini belirtti. 
Yılmaz, “Mücadelemizin sebebi 
vatandaşlarımız. Kadınlarımızın, 
çocuklarımızın ufkunu 
genişletmek; onları kentimizin 
ve ülkemizin tarihi zenginlikleri-
yle buluşturmak için kültürel 
geziler düzenleyeceğiz. Bizim 
derdimiz hizmet. Görevimiz, 
vatandaşlarımızın yaşamını 
kolaylaştırmak ve mahallelerimizi 
daha yaşanabilir hale getirmek. 
Bunu da hemşehrilerimizin güçlü 
desteğiyle yapıyoruz. Gazikent 
de Şehitkamil’de hizmetten na-
sibini alacak” ifadelerini kullandı.

Başkan Umut Yılmaz’dan müjde
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Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde Papa XIV. 
Leo’ya yönelik karşılama 
töreninde, Peygamber Efend-
imiz (s.a.s.)’in Medine’ye 
teşrifleri sırasında okunan 
“Taleal Bedru Aleyna” 
ilahisinin icra edilmesi, 
biz Müslümanlar için ci-
ddi bir hassasiyet sınırının 
zorlanmasıdır. Bu hususta 
sadece teşkilatımız değil, 
milletimizin çok geniş bir 
kesimi de derin bir rahatsızlık 
hissetmiştir.

Elbette ki diplomatik zi-
yaretler olağandır; devletler 
birbirlerini misafir eder, 
görüşür, konuşur… Buna kim-
senin bir itirazı yoktur. Lakin 
diplomatik nezaket ile dini-
manevi sembolleri birbirine 
karıştırmak, artık nezaketten 
değil, gafletten sayılır.

Bizim için dolunay da, nur 
da, övgü de yalnızca Resûl-i 
Ekrem’e yakışır. Hiçbir ilahi, 
hiçbir dini sembol, başka 
bir inanç temsilcisi için “hoş 
geldin melodisi” hâline getir-
ilemez.

Kaldı ki, Papa Türkiye’ye 
niçin geliyor? Türkiye’yi 
çok sevdiğinden mi? 
Yoksa yıllardır masa masa 
dolaşıp toplanamayan 
Orta Doğu projelerine bir 
imza daha çakmak için 
mi? Bizim toprağımızı, 
bizim coğrafyamızı, bi-
zim kavramlarımızı kendi 
misyonlarına fon yapmanın 
derdi midir?

Bu ziyaretin ardında 
“Hristiyan âlemi için sem-
bolik zafer”, “Orta Doğu’ya 
manevi mühür”, “Türkiye’ye 
stratejik mesaj” gibi anlam-
lar aranıyorsa, bu millet de 
boş durmaz, sorar: “Kusura 
bakmayın ama biz bu oyunu 
daha önce de izledik, finalini 
de biliyoruz.”

Bütün bunların üzerine bir 
de İslami motifli karşılama 
yapılınca…

E kusura bakılmasın, biz 
de tepki gösterince “niye 
alındınız?” denmesin.

Evet alınıyoruz. Çünkü bu 
millet inancını ucuz bir ser-
emoni malzemesi yaptırmaz.

Temennim şudur:
Bu milletin maneviyatını 

ilgilendiren konular, bir daha 
böyle hoyratça ele alınmasın. 
Dini semboller, diplomatik 
jestlere kurban edilm-
esin. Manevi değerlerimiz, 
uluslararası ilişkilerin süsü 
değil, bu milletin ruhudur.

Biz hassasiyet diyoruz, 
bazıları diplomasi diyor…

O hâlde herkes kendi 
sözlüğüne bir baksın:

Bizim sözlüğümüzde 
“Taleal Bedru Aleyna”, pro-
tokol şarkısı değildir.

TOPLUMSAL 
HASSASİYETLERİMİZİ 

HATIRLATIYORUZ

AHMET 
TAHİROĞLU

Saadet Partisi Gaziantep İl Divanı, bugün büyük bir heyecan ve 
coşkuyla gerçekleştirildi. Program, İl Başkanı Mehmet İslam’ın gönül-
den selamlaması ve teşkilat çalışmalarına dair kısa sunumuyla başladı.

Ardından kürsüye çıkan Din-Bir-Der Başkanı Muhittin Hamdi 
Yıldırım, salondaki katılımcılara seslenerek, partilileri omuz omuza 
saf tutmaya ve kararlı bir şekilde mücadeleye davet etti. Yıldırım 
konuşmasında, “Bu dava erteleme kaldırmaz!”, “Bu yürüyüş klavye 
başında değil, omuz omuza saf tutarak yapılır!” ve “Yeniden büyük 
Türkiye, ancak yürekleri diri olan kadrolarla gelir!” ifadeleriyle büyük 
alkış topladı.

Konuşmaların ardından, ilçe başkanlarından gençlik kollarına, 
hanım komisyonlarından tüm teşkilat mensuplarına kadar herkes bir 

araya gelerek divanı birlik ve kararlılık mesajıyla tamamladı.
Toplantıya katılamayan partililere de özel mesaj gönderildi: “Bu 

kervan yürüyor! Bu heyecana ortak ol! Bu kardeşlik halkasında yerini 
al! Evinin duvarları seni değil, bu dava seni bekliyor!”

Yüksek Disiplin Kurulu Üyesi Mehmet Karalar, GİK Üyesi Mehmet 
Hayri Kamalı, İl Müfettişi Abdullah Öztürk, AGD Gaziantep İl Başkanı 
Özcan Fidan ve AGD Kilis ile Kahramanmaraş İl Sorumlusu İzzettin 
Beyaz’ın yanı sıra tüm ilçe başkanları, gençlik ve hanım teşkilatlarının 
katıldığı divan, adeta bir diriliş ve kararlılık meclisine dönüştü.

Gaziantep’te bugün gerçekleştirilen bu il divanı, partililer arasında 
heyecan, şuur ve kararlılığı pekiştiren bir buluşma olarak kayıtlara 
geçti.

Saadet Partisi Gaziantep 
İl Divanı’nda Coşku ve 

Kararlılık Dolu Buluşma

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi ve Türkiye Atletizm Federasyonu iş 
birliğinde bu yıl 7’ncisinin düzenlendiği 
Gazi Yarı Maratonu’nda sporcular ve 
vatandaşlar rekor katılımla Antep’in 
Kurtuluşu için canlarını veren 6317 şehidin 
anısına koştu.

 
Kentin en büyük spor 

organizasyonlarından olan Gazi Yarı 
Maratonu’nda bu yılda Gazi şehrin 
sokakları doldu taştı. Genç sporcular 
maraton öncesi 14 Şehit Anıtı’ndan 
başlayarak Türk Bayrağı’nı Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi önünde yer alan 
başlama noktasına getirdi. Katego-
rilerin başlama işaretlerini Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin 
ve protokol verdi.

 
28 FARKLI ÜLKEDEN 1498 SPORCU 

KATILDI
 
28 farklı ülkeden ve 53 farklı şehirden 

katılan toplam 1498 sporcu, 21K ile 10K 
kategorilerinde podyum için ter döktü. 
Halk yürüyüşünde ise yediden yetmişe on 
binlerce vatandaş “Spor Şehri Gaziantep” 
hedefiyle etkinliğe katıldı. Maratonda bin 
380’i Türk, 118’i yabancı sporcu yer aldı. 
En fazla yabancı sporcu 63 kişi ile Rusya 
Federasyonu oldu. Bin 11 sporcu 10K, 
487 sporcu ise 21K parkurunda yarıştı. 
Gaziantep’te hem spor bilincini artırması 
hem de şehirde geniş bir katılım ve heye-
can oluşturan Gazi Yarı Maratonu, her yıl 
büyüyerek devam ediyor.

 
ŞAHİN: ÖZGÜVENLE, GAZİ ŞEHRİN 

GENÇLİĞİYLE GELECEĞE GİDİYORUZ
 
Maratonun başlama töreninde 

konuşma yapan Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin, büyük bir 

organizasyona imza atmanın gururunu 
yaşadıklarını ileterek şunları söyledi:

 
“Görüyorsunuz bütün dünya burada. 

Çünkü biz herhangi bir şehir değiliz. Biz 
6 bin 317 şehidimizi göğsümüze basmış, 
büyük bir mazinin emanetçileriyiz. ‘De-
delerimiz ve nenelerimiz söz konusu 
vatansa gerisi teferruattır’ demiş. Böyle 
bir gençliğin torunusunuz. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün ‘Ya istiklal ya ölüm’ 
dediği şehirde Şahinbey'in torunlarısınız. 
Şehit Kamil'in torunlarısınız. 
Karayılan’ın torunlarısınız. Saygıdeğer 
Cumhurbaşkanımızın söylediği gibi ‘Spor 
ne kaybetme üzüntüsü ne kazanma sevin-
cidir. Spor özgüvendir’. Özgüvenle, Gazi 
şehrin gençliğiyle geleceğe gidiyoruz. 
Ecdat koşmuş, bize bağımsız bir vatan 
vermiş ama bizim Türkiye Yüzyılı’nda 
yeni hedeflerimiz var. ‘Koş Gaziantep koş 
aydınlık yarınlara koş’ diyorum.”

 
GÜL: TÜRKİYE İÇİN DAHA İYİ BİR GE-

LECEK İÇİN DAHA ADİL BİR DÜNYA İÇİN 
KOŞMAYA DEVAM EDİN

 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Gaziant-

ep Milletvekili Abdulhamit Gül ise Başkan 
Fatma Şahin’e ülkeye ve şehre yaptığı 
hizmetlerden dolayı teşekkür ederek 
şunları aktardı:

 
“Gaziantep'in çok değerli bir 

Büyükşehir Belediye Başkanı var. 6317 
şehidimizin anısına Gazi şehirde bu 
anlamlı koşu, etkinlik için katılan diğer 
ülkelerden gelen misafirlerimiz, diğer 
şehirlerden gelen misafirlerimiz ve tüm 
gençlerimiz hepiniz hoş geldiniz, sefalar 
getirdiniz. Bu güzel ülke için daha büyük 
ve güçlü Türkiye için hayallerin ve bu ül-
kenin daha güçlenmesi için hayallerinizin 
peşinden koşun. Şairin dediği gibi ‘Biz 

koşu bittikten sonra koşan atlarız.’ İşte 
koşu bitse bile her zaman daha iyi bir 
Türkiye için daha iyi bir gelecek için daha 
adil bir dünya için koşmaya devam edin. 
Bizler de her zaman yanınızda olacağız.”

 
KARADAĞ: GAZİANTEP ÖZELLİKLE 

ARTIK BİR ATLETİZM ŞEHRİ OLMUŞ DU-
RUMDA

 
Türkiye Atletizm Federasyonu Başkanı 

Ahmet Karadağ da yaptığı konuşmada 
organizasyonda emeği geçenlere 
teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı:

 
“Gurme bir şehri olarak bilinen bir yer 

olmakla birlikte artık insanlar görüyor 
ki Gaziantep özellikle artık bir atletizm 
şehri olmuş durumda. Burada koşan 
binlerce, yürüyen binlerce Antepliyle 
beraber Antep'i seven, Antep'e saygı 
duyan yaklaşık bin beş yüz tanede ciddi 
yarışlara katılan atletler var. Atletizm Fed-
erasyonu olarak Antep'e olan saygımızın 
dışında elimizden geldiğince daha 
da atletizm şehri haline getirmek için 
birtakım çalışmalar ve planlamalarımız 
var. Önümüzdeki yıllarda onuncusu, 
on beşincisi, yirmincisi çok geleneksel 
bir yarış haline gelir. Ancak tabii Sayın 
Başkanımız Fatma Şahin'e hürmetlerimizi 
sunuyoruz. Onun sayesinde yedincisine 
kadar geldik. Bundan sonra bu bayrağı 
alacak kişiler de meşale halinde get-
irecek. Çok daha ileriye götürecek.”

 
Gaziantep Vali Yardımcısı Hüseyin 

Kaptan ise sporcuları ve vatnadaşları se-
lamlayarak, “Gazi şehrimizde yedincisini 
düzenlediğimiz, bu yıl 1498 sporcuyla 
gerçekleştirmiş olduğumuz yarım marato-
numuza hepiniz hoş geldiniz. Geçen yıl 
bin yüz civarında bir sporcu vardı. Bu yıl 
bin beş yüze yakın bir sporcumuz var. 
Yirmi sekiz ülkeden yüz on sekiz yabancı 
sporcumuz da Gazi Yarı Maratonumuza 
katıldılar. Herkese, bütün sporcularımıza 
başarılar diliyorum. Halkımıza da iyi 
eğlenceler diliyorum” diye konuştu.

 
KKTC Atletizm Federasyonu Başkanı 

Ferhat Sakallı, maratona katılmalarının 
4’üncü yılı olduğunu dile getirerek 
Kıbrıs’ta düzenlenen etkinliklere davet 
etti.

 
200 metre Avrupa rekortmeni, 200 

metre Avrupa ve Dünya Şampiyonu Milli 
Sporcu Ramil Guliyev, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Numan Nafız Şahin, İl Milli Eğitim 
Müdürü Önder Arpacı da konuşmalarında 
sporculara başarılar diledi etkinliğin gi-
derek büyümesinden söz etti.

7.Gazi Yarı Maratonu Heyecan Ve Renkli Görüntülerle Yapıldı


